11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.10.2010 17:11:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.10.2010 17:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187424/answer/187425




9TO MAJIOBEPOSITHO, HO MOXKeTe IOMPOo00BaTh C IIOMOIIBI0 TPAKIMOHHEIX MeTO0B. [IpaBaa 9To0 04eHb
IJIUTEbHAs UCTOPUS U YBeNIUUUTCS He Oosee, 4ueM Ha 2 - 3 CM.



